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SCHAUMWEIN
Champagne Brut Impérial Moët & Chandon 75cl CHF 120.00
Frankreich, Épernay 150cl CHF 260.00
Pinot Noir, Pinot Meunier, Chardonnay

Champagne Ruinart Blanc de Blancs 75cl CHF 181.00
Frankreich, Ruinart 
Chardonnay

Dom Pérignon 75cl CHF 376.00
Frankreich, Cuvée Dom Pérignon 
Chardonnay, Pinot Noir

Balfour Brut Rosé 1dl CHF 12.60 
Grossbritanien, Balfour Winery 75cl CHF 91.00 
Pinot Noir, Pinot Meunier, Chardonnay

Prosecco Extra Dry 1dl CHF 10.10
Italien, Treviso DOC, Goccia d‘Oro 75cl CHF 73.00
Glera

Villa Conchi 1dl CHF 11.60
Spanien, Cava 75cl CHF 86.00
Xarel-lo, Macabeo, Parellada, Chardonnay

Perla Rosa 1dl CHF 11.60
Schweiz, Grendelmeier, Weingut im Tschalär 75cl CHF 86.00
Pinot Noir

Chandon Garden Spritz 1dl CHF 15.60
Argentinien, Mendoza, Chandon 75cl CHF 76.00
Chardonnay, Pinot Noir, Sémillon

WEISSWEIN
Esprit de Bourgeois 1dl CHF 9.10
Frankreich, VdP du Val de Loire, Henri Bourgeois 75cl CHF 66.00
Sauvignon Blanc

Chardonnay 1dl CHF 9.10
USA, Kalifornien, Robert Mondavi 75cl CHF 66.00
Chardonnay, Colombard, Muscat, Verdelho, Viognier

Six Eight Nine White 1dl CHF 11.10
USA, Napa Valley, 689 Cellars 75cl CHF 76.00
Chardonnay, Sauvignon Blanc, Sémillon

Finca Las Comas José Pariente 75cl CHF 91.00
Spanien, Castilla y León, Rueda DO
Verdejo



Apasionado de José Pariente Dulce 1dl CHF 10.60
Spanien, Castilla y León, Rueda DO 50cl CHF 50.50
Sauvignon Blanc

Finca Antigua 38cl CHF 39.00
Spanien, Moscatel, La Mancha DO
Moscatel

ROSÉ
Alìe Ammiraglia 1dl CHF 9.10
Italien, Rosé Toscana IGT, Frescobaldi 75cl CHF 66.00
Syrah, Vermentino 150cl CHF 121.00

ROTWEIN
Spanien

Mauro 75dl CHF 86.00
Castilla y Leon, Bodegas Mauro 150cl CHF 180.00
Tempranillo, Syrah

Pintia 75cl CHF 99.00
Toro DO, Bodegas y Viñedos Pintia, Grupo Vega Sicilia 150cl CHF 211.00
Tempranillo

Aalto 75cl CHF 99.00
Ribera del Duero DO, Bodegas y Viñedos Aalto 150cl CHF 211.00
Tempranillo

Hacienda Monasterio 75cl CHF 86.00
Ribera del Duero DO, Bodegas Hacienda, Monasterio 150cl CHF 181.00
Tinto Fino, Cabernet Sauvignon, Merlot, Malbec

Mirto 75cl CHF 100.00
Bodegas Ramón Bilbao, Haro, La Rioja 150cl CHF 200.00
Tempranillo

Dehesa de los Canónigos 75cl CHF 86.00
Solideo, Ribera del Duero DO
Tinto Fino, Cabernet Sauvignon, Albillo



Italien

Il Seggio 1dl CHF 9.60
Rosso Bolgheri DOC, Marilisa Allegrini, Poggio al Tesoro 75cl CHF 70.00
Merlot, Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc, Petit Verdot

Primitivo di Manduria DOP 1dl CHF 9.60
Poggio Pasano, Cantina Sava Double Magnum 300cl CHF 286.00
Primitivo

Argentinien

Decero Cabernet Franc 1dl CHF 9.60
Mendoza, Finca Decero - Remolinos Vineyard  75cl CHF 76.00
Cabernet Franc

The Owl and The Dust Devil 150cl CHF 151.00
Mendoza, Finca Decero - Remolinos Vineyard
Malbec, Cabernet Sauvignon, Petit Verdot, Tannat, Cabernet Franc

Süfadrika

John X Merriman 1dl CHF 9.60
Simonsberg-Stellenbosch WO, Rustenberg Wines 75cl CHF 70.00
Cabernet Sauvignon, Merlot, Petit Verdot, Malbec, Cabernet Franc

USA

Lucky Draw 75cl CHF 70.00
Kalifornien, Lucky Draw Wines 150cl CHF 151.00
Cabernet Sauvignon, Malbec

Papillon 75cl CHF 126.00
Napa Valley, Ori Swift Cellars 150cl CHF 261.00
Cabernet Sauvignon, Merlot, Petit Verdot, Malbec

Frankreich

Clos Badon 75cl CHF 86.00
Grand Cru, St-Emilion AOC
Merlot, Cabernet Franc

Australien

Shiraz Old Adam 75cl CHF 86.00
Langhorne Creek, Bremerton Wines
Shiraz



Preise in CHF und inkl. MwSt.

Empfohlen von: 

Frankreich

Champagne Brut Impérial
Moët & Chandon
James Suckling 90/100

Goldenes Strohgelb mit grünen Reflexen. 
Spritziges Bouquet. Lebhafte Aromen von grünem 
Apfel und Zitrusfrüchten. Mineralische Nuancen 
erzeugen eine angenehme Frische. Leichte Noten 
von Brioche, Getreide und frischen Nüssen.

Traube: Pinot Noir, Pinot Meunier, Chardonnay

75 cl 120.-

150 cl 260.-



Preise in CHF und inkl. MwSt.

Empfohlen von: 

Frankreich

Champagne Ruinart
Blanc de Blancs
Wine Spectator 93/100
Ruinart Blanc de Blancs ist rein, klar und präzise, 
er entfaltet einen Geschmack, der Frische, 
Geschmeidigkeit und Fülle in sich vereint.
Die erste Nase ist von starker Intensität, mit 
Geruchsnoten von frischen Früchten, insbesondere 
reifen Zitrusfrüchten. Die zweite Nase ist sehr fein 
und blumig, mit Geruchsnoten von weißen Blüten 
und weißfleischigen Früchten (weißfleischiger 
Pfirsich).Der erste Anflug am Gaumen ist weich, 
harmonisch und sehr rund, getragen von einer 
herrlichen Frische.

Traube: Chardonnay

75 cl 181.-



Preise in CHF und inkl. MwSt.

Empfohlen von: 

Frankreich

Champagne Brut
Cuvée Dom Pérignon
Moët & Chandon
Zartes hellgelb mit grünlichen Reflexen. Im 
Bouquet kraftvoll und mit feinen Aromen von 
Steinobst, Zitrus, rauchigen Nuancen und 
delikatem Briocheton. Am Gaumen ungemein 
kraftvoll, saftig, konzentriert, komplex und 
eindrucksvoll. Dichte Textur, viel Zitrusfrüchte, reife 
Birne und dazu die typische, kreidig-mineralische 
und saline Ader, die für fantastische Frische und 
Trinkanimation sorgen. Bis in den Abgang präzise, 
würzig und wundervoll frisch.

Traube: Chardonnay, Pinot Noir
Besonderes: Vegan

75 cl 376.-



Preise in CHF und inkl. MwSt.

Empfohlen von: 

Grossbritanien

Balfour Brut Rosé
Balfour Winery
Falstaff 93/100

Der Rosé Brut Millésimé ist das Aushängeschild 
und die Visitenkarte der Balfour Winery. Im Glas 
von elegantem Kupferrot. Die Nase ist sehr 
sauber mit Anklängen von Cranberry, Schlehdorn 
und leichten Orange-Zitrus-Noten. Am Gaumen 
erkennen wir klar rotbeerige Aromen wie 
Preiselbeere und Erdbeere. Ein trockener, präziser 
English Sparkling mit grossem Lagerpotential!

Traube: Pinot Noir, Pinot Meunier, Chardonnay

75 cl 91.-

 1 dl 12.60



Preise in CHF und inkl. MwSt.

Italien

Prosecco Extra Dry
Treviso DOC
Goccia d‘Oro

Trockener Prosecco, mit feiner und 
beständiger Perlage. Strohgelbe leuchtende 
Farbe mit goldenen Reflexen. Besticht durch 
Eleganz und Charakteristik.

Traube: Glera

75 cl 73.-
  1 dl 10.10



Preise in CHF und inkl. MwSt.

Spanien

Villa Conchi
Cava
Imperial 2018

Brillante, goldene Farbe. In der Nase Aromen 
von reifen Zitrusfrüchten, Quitten, Golden-
Delicious-Äpfeln, geröstetem Toastbrot und 
Haselnüssen. Am Gaumen vollmundig, mit 
einer weichen Textur, einer delikaten Perlage 
und einem nachhaltigen, komplexen Finale.

Traube: Xarel-lo, Macabeo, Parellada, Chardonnay
Besonderes: Vegan

75 cl 86.-
  1 dl 11.60



Preise in CHF und inkl. MwSt.

Schweiz

Perla Rosa
Grendelmeier Weingut
Weingut im Tschalär
2021

Fein prickelnder Schaumwein rosé mit 
Restsüsse. Leicht sandiges, alkalisches 
Gestein. Die kurze Zeit an der roten 
Traubenmaische entzieht der Beerenhaut 
nicht nur eine rosa Farbe, sondern auch 
fruchtige Aromakomponenten.

Traube: Pinot Noir
Besonderes: Vegan

75 cl 86.-
  1 dl 11.60



Preise in CHF und inkl. MwSt.

Argentinien

Chandon Garden Spritz
Mendoza
Chandon
Chandon Garden Spritz zelebriert 
vollkommen natürlichen Geschmack. Die 
Kombination aus aussergewöhnlichem 
Schaumwein mit Bitterlikör aus natürlichem 
Orangenschalenextrakt, erlesenen Kräutern 
& Gewürzen macht Chandon Garden Spritz 
einzigartig. Mit der perfekten Balance 
zwischen Süsse, Säure und Bitteraromen 
wagt Chandon eine völlig neue Interpretation 
des klassischen Spritz-Aperitifs.

Traube: Chardonnay, Pinot Noir, Sémillon
Besonderes: Vegan

75 cl 76.00
  1 dl 15.60



Preise in CHF und inkl. MwSt.

Empfohlen von: 

Frankreich

Esprit de Bourgeois
VdP du Val de Loire
Henri Bourgeois

Helles Gelb, grünliche Nuancen. Frische 
Agrumen und Ananas in der frischfruchtigen 
Nase, leicht florale Noten gesellen sich dazu. 
Die Familie verfügt über Spitzenlagen und 
besitzt 10 Generationen Erfahrung.

Traube: Sauvignon Blanc
Herstellung: 6 Monate im Stahltank

75 cl 66.-
1 dl 9.10



Preise in CHF und inkl. MwSt.

Empfohlen von: 

USA

Chardonnay
Kalifornien
Robert Mondavi
Score 17/20

Vom Toperzeuger aus Kalifornien schlechthin: 
Dieser dezent röstige, vom Barrique geprägte, 
saftige Chardonnay schmeckt genauso, wie 
man Weine dieser Rebsorte aus den U.S.A. 
kennt und liebt. Weich und intensiv, mit sattem 
Schmelz und ganz weicher Säure.

Traube: Chardonnay, Colombard, Muscat, 
Verdelho, Viognier

75 cl 66.-
1 dl 9.10



Preise in CHF und inkl. MwSt.

Empfohlen von: 

USA

2020 Six Eight Nine White
Napa Valley
689 Cellars
Score 17.5/20
Helles gelb mit aufhellendem Rand. Intensives 
Bouquet nach reifen Melonen, Mirabellengelee 
und duftigen gelben Rosen, dahinter 
Zitronenmelisse, Agrumen und Grüntee-
Extrakt. Am saftigen Gaumen mit herrlicher 
Extraktsüsse, perfekt stützender Rasse und 
zarten mineralischen Noten. Im aromatischen 
Finale Schlüsselblumen, ein gelber 
Früchtekorb und getrocknete Kamillenblüten.

Traube: Chardonnay, Sauvignon Blanc, 
Sémillon
Herstellung: 8 Monate im Barrique
Besonderes: Vegan

75 cl 76.-
1 dl 11.10



Preise in CHF und inkl. MwSt.

Empfohlen von: 

Spanien

Finca Las Comas
José Pariente
Castilla y León
Rueda DO

Der Wein ist klar und hell, mit einer goldgelben 
Farbe. Die Nase zeigt komplexe und intensive 
Aromen von krautigen Pflanzen, Fenchel und 
einem subtilen Hauch von Zitronenaromen. 
Ein Wein mit mittlerem Körper, intensiv 
und cremig am Gaumen. Außergewöhnlich 
elegant und ausgewogen, mit einem langen 
und offenen Abgang und einem schönen 
Hauch von Anis. Grossartige Säure und ein 
angenehmer salziger Nachgeschmack.

Traube: Verdejo

75 cl 91.-



Preise in CHF und inkl. MwSt.

Empfohlen von: 

Spanien

Apasionado de José Pariente Dulce
Castilla y León
Rueda DO

Der erste natursüsse Weisswein von Bodegas 
José Pariente. Im Glas blassgelb mit
grünlichen Reflexen. In der Nase typische 
Sauvignon-Blanc-Aromen wie Grapefruit,
Granny Smith und Stachelbeere. Am Gaumen 
explodiert zuerst die herrliche
Fruchtsüsse, unterstützt von einer filigranen 
Säure und mittellangem Abgang.

Traube: Sauvignon Blanc

50 cl 50.50
1 dl 10.60



Preise in CHF und inkl. MwSt.

Empfohlen von: 

Spanien

Finca Antigua
Moscatel
La Mancha DO

Zitronengelbe Farbe. In der Nase fruchtig-
florale Noten. Am Gaumen samtig und weich,
mit erfrischender Säure und einem angenehm 
fruchtigen Finale. Ein wunderbarer Wein
für süsse wie auch salzige Desserts.

Traube: Moscatel
Besonderes: Vegan

38 cl 39.-



Preise in CHF und inkl. MwSt.

Empfohlen von: 

Italien

Alìe Ammiraglia
Rosé Toscana IGT
Frescobaldi
Score 17.5/20
Lachsrosa, mit einigen violetten Akzenten. Ein 
offenes Nasenbild, das an reife Himbeeren, 
kandierte Orangen und Rosenblätter erinnert, 
ergänzt durch eine feine Zimtwürze. Am Gaumen 
elegant und sehr fruchtbetont, rote Beeren sind 
vorherrschend, auch etwas schwarzer Pfeffer 
und eine Spur Marzipan; eine angenehme 
Frischenote führt ins anhaltende Finale.

Traube: Syrah, Vermentino
Herstellung: 3 Monate im Stahltank
Besonderes: Vegan

75 cl 66.-
150 cl Magnum

1 dl

121.-
9.10



Preise in CHF und inkl. MwSt.

Spanien

Mauro
Castilla y Leon
Bodegas Mauro

Dichtes Purpur. Im konzentrierten Bouquet 
Aromen von blauen Beeren, exotischen 
Gewürzen und Kräutern. Feine, gut eingebaute
Tanninstruktur. Weicher, eleganter Gaumen. 
Intensiver Finish.

Traube: Tempranillo, Syrah
Herstellung: 16 Monate im Barrique

75 cl 86.-
150 cl Magnum 180.-



Preise in CHF und inkl. MwSt.

Empfohlen von: 

Spanien

Pintia
Toro DO
Bodegas y Viñedos Pintia
Grupo Vega Sicilia
Parker 95/100
Kaffee und karamellisierte Mandeln in der 
desserthaften Nase, mit Amarenakirschen, 
Backpflaumen und Rosinen unterlegt, grossartige 
Balance zwischen Frucht und Barriquenoten. 
Betörender Gaumendruck, samtige Textur 
mit perfekt eingebundenen Tanninen, viel 
Schmelz auch in der Mitte, schwarze Kirschen, 
Zimtpflaumen und Nussgebäck, minutenlang 
nachklingendes Finale.

Traube: Tempranillo
Herstellung: 12 Monate im Barrique
Besonderes: Vegan

75 cl 99.-

150 cl Magnum 211.-



Preise in CHF und inkl. MwSt.

Spanien

Aalto
Ribera del Duero DO
Bodegas y Viñedos Aalto

Sattes Purpur. Schwarzbeerig geprägte 
Aromatik, feine Kräuternoten, Edelholz und 
etwas Tabak. Grandiose Frische am Gaumen, 
elegante Textur, Harmonische Säure- und 
Tanninstruktur. Langer und intensiver Finish.

Traube: Tempranillo
Herstellung: 24 Monate im Barrique

75 cl 99.-
150 cl Magnum 211.-



Preise in CHF und inkl. MwSt.

Spanien

Hacienda Monasterio
Ribera del Duero DO
Bodegas Hacienda 
Monasterio

Sattes Granatrot vom Rand bis zur Mitte. In der 
Nase schwarze Beeren, Granatapfel, exotische 
Gewürze und feine florale Noten. Im Gaumen 
frisch und knackig, mit feinster Textur und 
reichlich konzentrierter Frucht. 

Traube: Tinto Fino, Cabernet Sauvignon, 
Merlot, Malbec
Herstellung: 16 Monate im Barrique

75 cl 86.-
150 cl Magnum 181.-



Preise in CHF und inkl. MwSt.

Spanien

Mirto
Bodegas Ramón Bilbao
Haro
La Rioja

Intensives Violett. Kräftige Aromen von 
schwarzen Johannisbeeren, Cassis, dunkler 
Schokolade und Holz. Im Gaumen Dorrpflaume 
und Brombeeren. Buntes Gewürzbouquet von 
Lorbeer- bis Vanillenoten, gute Säurebalance, 
weiche Tannine mit langem Abgang. 

Traube: Tempranillo
Herstellung: 20 Monate im Barrique

75 cl 100.-
150 cl Magnum 200.-



Preise in CHF und inkl. MwSt.

Empfohlen von: 

Spanien

Dehesa de los Canónigos
Solideo
Ribera del Duero DO

Brillantes Rubinrot. Ein aromatisches Bouquet von 
schwarzen Waldbeeren, feinen Röstaromen und 
zartem Kakao wird von floralen Noten und einem 
Hauch von süssem Lakritz begleitet. Am Gaumen 
breit und ausladend, mit komplexen Aromen und 
einer samtig-weichen Struktur, welche durch die 
perfekt integrierte Säure wie auch Tannine gestützt 
wird. Ein wahrlich luxuriöses Gewächs!

Traube: Tinto Fino, Cabernet Sauvignon, Albillo
Herstellung: 4 Monate im Barrique
Besonderes: Vegan

75 cl 86.-



Preise in CHF und inkl. MwSt.

Empfohlen von: 

Italien

Il Seggio
Rosso Bolgheri DOC
Marilisa Allegrini
Poggio al Tesoro
Score 18.5/20
Intensives Rubinrot. Eine offene Nase nach rot- 
und schwarzbeeriger Frucht, auch würzigen Noten, 
Kakao und Vanille. Weicher Auftakt, abgelöst von 
einer druckvollen, fein gewobenen Fruchtaromatik 
mit viel Crèmigkeit und samtenen Tanninen; über 
die Mitte hinaus sehr intensiv bleibend; viel
schwarze Schokolade und etwas Lakritze im leicht
frischebetonten, langen Abgang.

Traube: Merlot, Cabernet Sauvignon, Cabernet 
Franc, Petit Verdot
Herstellung: 15 Monate im Barrique
Besonderes: Vegan

75 cl 70.-
1 dl 9.60



Preise in CHF und inkl. MwSt.

Empfohlen von: 

Italien

Primitivo di Manduria DOP
Poggio Pasano
Cantina Sava
Score 18/20

Purpurrote Farbe, fast schwarze Mitte. Ein nobles 
Bouquet mit einem breiten Aromenspektrum: 
dunkelbeerige Noten nach Brombeeren und 
schwarzen Kirschen, aber auch blumige Noten 
sowie Schokoladentrüffel und eine Spur Menthol. 
Am Gaumen gefällt der weiche, perfekt balancierte 
Auftakt, der abgelöst wird von einer samtigen, sehr 
druckvollen Gaumenaromatik.

Traube: Primitivo
Herstellung: 8 Monate im Barrique
Besonderes: Vegan

300 cl 286.-
1 dl 9.60



Preise in CHF und inkl. MwSt.

Empfohlen von: 

Argentinien

Decero Cabernet Franc
Mendoza 
Finca Decero
Remolinos Vineyard
Cassis-Parfüm aus Argentinien. Dunkles Purpurrot 
im Glas mit violetten Reflexen. In der Nase ein 
ausströmendes Cassis-Parfum, untermalt mit 
Aromen von dunkler Schokolade, Havanna-Tabak 
und reifen Brombeeren. Im Gaumen angenehme 
Harmonie von Frucht, Würze und Tanninen. Der 
Wein erinnert ein wenig an die Klassiker der linken 
Uferseite in Bordeaux mit einem typischen Touch 
«Neue Welt».

Traube: Cabernet Franc
Herstellung: 14 Monate im Barrique
Besonderes: Vegan

75 cl 76.-

1 dl 9.60



Preise in CHF und inkl. MwSt.

Empfohlen von: 

Argentinien

The Owl and The Dust Devil
Mendoza 
Finca Decero
Remolinos Vineyard
In diesem argentinischen Wein sind Malbec, 
Cabernet Sauvignon, Petit Verdot, Tannat 
und Cabernet Franc enthalten. Cabernet gibt 
diesem Wein die Grundstruktur der Aromen, das 
Seidenweiche kommt vom Malbec und Cabernet 
Franc liefert Aromen von Pfeffer, getrockneten 
Himbeeren und roten Pflaumen.

Traube: Malbec, Cabernet Sauvignon, Petit 
Verdot, Tannat, Cabernet Franc
Herstellung: 18 Monate im Barrique
Besonderes: Vegan

150 cl 151.-



Preise in CHF und inkl. MwSt.

Empfohlen von: 

Südafrika

John X Merriman
Simonsberg-Stellenbosch WO
Rustenberg Wines
Parker 93/100

Rubingranat. Undurchlässiges Purpur. Herrliches,
dicht verwobenes Cassisbouquet, dominikanischer
Tabak, schwarzer Pfeffer, Zedern und Mokka,
dahinter duftige Veilchen. Am Mittleren Gaumen
Koriander, Eisenkraut und Pfefferschoten. Elegante,
reife Tannine gut stützend. Im schwarzbeerigen
Finale Zwetschgen, Lakritze und Holunder.

Traube: Cabernet Sauvignon, Merlot, Petit 
Verdot, Malbec, Cabernet Franc
Herstellung: 20 Monate im Barrique

75 cl 70.-

1 dl 9.60



Preise in CHF und inkl. MwSt.

Empfohlen von: 

USA

Lucky Draw
Kalifornien
Lucky Draw Wines
Score 18.5/20
Dichtes Granatrubin. Verführerisches Bouquet 
nach reifen Pflaumen, Brombeergelee, zartes 
Veilchenparfüm und belgische Nougatpralinen, 
dahinter edle Cassiswürze, helle Edelhölzer 
Lakritze und Heidelbeerendrops. Am druckvollen 
Gaumen mit seidiger Textur, karamellartiger 
Extraktsüsse, perfekt integriertem kakaoartigem 
Tannin und kräftigem Körper. Im aromatischen lang 
anhaltenden Finale ein Explosion von blauen und 
schwarzen Beeren, Koriander und Burley Tabak.

Traube: Cabernet Sauvignon, Malbec
Herstellung: 12 Monate im Barrique
Besonderes: Vegan

75 cl 70.-

150 cl Magnum 151.-



Preise in CHF und inkl. MwSt.

Empfohlen von: 

USA

Papillon
Napa Valley
Orin Swift Cellars
Score 19.5/20

Undurchsichtiges Purpur mit schwarzer Mitte. 
Betörendes Bouquet nach frisch gepflückten 
schwarzen Johannisbeeren, exotischen Hölzern, 
getrockneter Rosmarin und dunklen Schokotrüffeln. 
Im zweiten Ansatz dominikanischer Tabak, 
Holundergelee, tasmanischer Bergpfeffer und rote 
Rosen. Am druckvollen Gaumen mit cremiger Textur 
und stützendem kakaoartigem Tannin.

Traube: Cabernet Sauvignon, Merlot, 
Petit Verdot, Malbec
Herstellung: 13 Monate im Barrique
Besonderes: Vegan

75 cl 126.-

150 cl Magnum 261.-



Preise in CHF und inkl. MwSt.

Empfohlen von: 

Frankreich

Clos Badon
Grand Cru
St-Emilion AOC
James Suckling 92/100

Tiefes Purpur mit violettem Rand. Dichtes Bouquet 
mit Cassis und Piemontkirsche. Am kräftigen 
Gaumen straff geschnitten mit mehligem Tannin, 
endet im Finale mit blaubeerigen Konturen.
Was für eine Maschine! Die Tannine muss er erst 
noch verdauen, dann bekommt der die höhere 
Wertung! Finale Zwetschgen, Lakritze und Holunder.

Traube: Cabernet Franc, Merlot
Herstellung: 20 Monate im Barrique
Besonderes: Vegan

75 cl 86.-



Preise in CHF und inkl. MwSt.

Empfohlen von: 

Australien

Shiraz Old Adam
Langhorne Creek
Bremerton Wines
J. Halliday 95/100

Fast schwarzes Purpur. Typischer Langhorne 
Creek Duft mit süssen schwarzen Pflaumen, 
Zartbitterschokolade, Kaffeenoten, Lakritze und 
verschiedenen Gewürzen. Im Mund mit herrlicher
Fülle, reichhaltiger Frucht von Brombeeren, Cassis 
und anderen schwarzen Beerenfrüchten, samtige 
und weiche Tannine, ultralang und komplex.

Traube: Shiraz
Herstellung: 22 Monate im Barrique
Besonderes: Vegan

75 cl 86.-


